



В Свердловской области перед судом предстанет директор коммерческой организации, обвиняемый в уклонении от уплаты налогов с организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего директора одной из коммерческих организаций. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации).

По данным следствия, возглавляя фирму, занятую в сфере строительства и торговли строительными материалами, обвиняемый в течение длительного периода уклонялся от уплаты налога на добавленную стоимость. Общая сумма не перечисленных им в бюджет Российской Федерации налогов составила около 12 миллионов рублей.

Для уклонения от уплаты налогов с организации злоумышленник использовал преступную схему, в основе которой было заключение фиктивных договоров с организациями, не ведущими реальную хозяйственную деятельность. С учетом этих фиктивных договоров обвиняемый в последующем и формировал документацию, которую направлял для отчетности в налоговые органы.

Впрочем, преступные намерения злоумышленника были вскрыты сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции областного полицейского главка, на основании материалов которых и было возбуждено данное уголовное дело.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1065245>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
